
B E S Z Á M O L Ó  
a Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesület  
2024. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról 
 
 
A Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesület 1962-ben alakult és 1999. óta 
közhasznú szervezetként tevékenykedik.  
 
A Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesület céljai és feladatkörében végzett 
közhasznú tevékenységei körébe kiemelten az iparjogvédelmi és szerzői jogi oltalmat 
élvező alkotások jogvédelmének és hasznosításának tudományos és gyakorlati 
tanulmányozása, művelése, a szerzői jogi és iparjogvédelmi kultúra ápolása és terjesztése, 
az iparjogvédelemmel és a szerzői joggal összefüggő ismeretek közhasznú terjesztése, 
továbbá az alkotó tevékenység és az alkotások hasznosításának szakmai-társadalmi 
eszközökkel való elősegítése tartozik. Két síkon végezzük munkánkat, egyrészt a „laikus” 
nagyközönség, a feltalálók, a vállalkozók alapfokú ismereteink biztosítása érdekében, 
másrészt pedig a „szakmabeliek” számára, ismereteik szinten tartása, a folyamatos 
konzultáció és véleménycsere biztosítása érdekében.  
 
 
Kiemelt események és feladatok 
 
2024-ben is folytatódott az Igazságügyi Minisztérium, az SZTNH és Egyesületünk közötti 
szakmai együttműködés, melynek célja, hogy a szellemi tulajdon védelmét érintő 
jogszabályok előkészítői, valamint a szellemitulajdon-védelem területén működő szakmai 
szervezetek közötti együttműködés módjának és eljárási rendjének szabályozása révén a 
szerzői jog, az iparjogvédelem, valamint a kutatás-fejlesztés és a technológiai innováció 
tárgyköreiben alkotott jogszabályok a szakmai tapasztalatok maradéktalan 
figyelembevétele mellett jöjjenek létre, ezzel biztosítva a szellemitulajdon-védelem olyan 
magas szintű, egyben kiegyensúlyozott érdekviszonyokat megteremtő szabályozását, 
amely a hazai alkotókat és vállalkozásokat, illetve a hazai innovációs szereplőket új, a 
társadalom számára is hasznos és értékes szellemi alkotások létrehozatalára sarkallhatja, 
lehetővé teszi a szellemi tulajdon, mint versenyeszköz hatékony alkalmazását, valamint 
hozzájárul a kreatív iparágak fellendüléséhez. 
 
Az együttműködésnek köszönhetően ebben az évben is önálló javaslatokat terjesztettünk 
elő, illetőleg a jogalkotó felkérésére véleményeztük a megküldött jogszabály-tervezeteket.  
 
Egyesületünk 2024. év során a következő jogszabályok előkészítésében, 
felülvizsgálatában, módosításában és társadalmi egyeztetésekben vett részt:  
 

- a találmányok szabadalmi oltalmáról szóló 1995. évi XXXIII. törvény 
módosításával kapcsolatos javaslat 
 

- észrevételek a nem nyilvános knowhow és üzleti információk (Üzleti titkok) 
jogosulatlan megszerzésével, hasznosításával és felfedésével szembeni 
védelemről szóló (EU) 2076/943 irányelv alkalmazásával kapcsolatban 
 

 



- Case Law Collection and Analysis Project 
 

 
Együttműködések 
 
Együttműködésünk tovább folytatódott a Gazdasági Versenyhivatallal, amely őszi 
szakmai konferenciáinkon nyújtott számunkra szakmai segítséget, biztosított előadót.  
 
Folytatódott az évtizedek óta hagyományosan jó együttműködés, szoros szakmai 
kapcsolat   Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalával.   
 
Április 26-án a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala a Szellemi Tulajdon Világnapja 
alkalmából ünnepséget szervezett a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemen, melyen a 
résztvevő társszervezetek elnökeinek köszöntői is elhangzottak. Az eseményen a MIE 
vezetése és tagjai is képviseltették magukat.  
 
A kötelező ügyvédi továbbképzés keretében szoros együttműködés van a MIE és az 
SZTNH között. A tavaszi és őszi konferenciákon, mint képzési helyeken lehetőség van az 
ügyvédek számára kreditpontok megszerzésére.  
 
Folytatódott az együttműködés a  Magyar Jogász Egylettel.  Az együttműködés keretében 
a Magyar Jogász Egylet tagjainak is meghirdetésre került a MIE két szakmai konferenciája 
és ingyenes programjai.  
 
2024. október 1-2-án a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala nemzetközi konferenciát 
szervezett A szellemi tulajdon a mesterséges intelligencia korában címmel. MIE 
képviseletében Dr. Szamosi Katalin, Dr. Pethő Árpád, Dr. Lukácsi Péter, Dr. Bacher Gusztáv  
vett részt a konferencián, valamint a kétoldalú megbeszéléseken.  
 
2024. szeptember 27-én a China Trademark Associaton képviselői Budapestre látogattak. 
Ennek keretén belül találkoztak a MIE képviselőivel, valamint együttműködési 
megállapodást kötöttek egyesületünkkel.  
 
 
Testületi tevékenység 
 
Április 23-án tartottuk meg az egyesület rendes évi közgyűlését. Farkas Szabolcs, az 
SZTNH elnöke előadást tartott az SZTNH céljairól és 2023. évi tevékenységéről. A 
közgyűlés módosította az Alapszabályt és a Szervezeti és Működési Szabályzatot 
tagdíjemeléssel kapcsolatban.   A közgyűlés elfogadta a 2023. évi tevékenységről szóló 
beszámolót és a közhasznúsági jelentést. 
 
Az Elnökség hat  alkalommal online formában ülésezett. Az elnökség állandó napirendi 
pontként minden ülés elején beszámolót hallgatott meg az ülések közötti eseményekről 
és döntéseket hozott a tagsággal kapcsolatosan.  
 
 
 
 



Nagyrendezvények 
 
2024. május 7-8-án Velencén, a Velence Resort&Spa Hotelben került sor a tavaszi 
iparjogvédelmi konferenciára.  
A konferencia szakmai színvonala rendkívül magas volt, az előadások aktuális szabadalmi 
és védjegy kérdésekkel foglalkoztak. A konferencián 102 fő vett részt.  
 
2024. november 14-15-én tartottuk őszi konferenciánkat Mezőkövesden, a Balneo 
Hotelben.   
A konferenciát nagy érdeklődés övezte, 110-en vettek részt az eseményen.  
A szakmai előadások szerzői-, védjegy- és versenyjogi témákban hangzottak el, ezen kívül 
művészeti témájú előadásokra is sor került.   
 
Összességében mindkét konferenciáról elmondható, hogy széles szakmai kört érintő, 
érdekes előadásokat és az azokhoz kapcsolódó felszólalásokban érdemi kérdéseket, 
illetve észrevételeket hallhatunk, valamint a rendezvények egészéről pozitív 
visszajelzéseket kaptunk.  
 
 
Szakmai rendezvények:  
 
Március 28-án   került sor az SZTNH által alapított Jedlik Ányos-díjak átadására. 
 
Szeptember 17-én a Magyar Szabadalmi Ügyvivői Kamara online konferenciát tartott, 
amelyen több MIE tag is részt vett előadóként.  
 
Október 11-én szerzői jogi témában rendezték meg a V. Copy21 Blogshop-ot 
 
December 10-én a MIE és társszervezetei közös évzáró rendezvényt tartottak a Budapest 
Jazz Clubban.  
 
 
Publikáció 
 
A szellemi tulajdon védelmére vonatkozó ismeretek közhasznú terjesztésének eszköze az 
elmúlt évben is az egyesületi honlap (www.mie.org.hu) volt. Itt naprakészen elérhetők a 
szakterületet érintő jogszabályok. Rendszeresen közreadjuk az egyes 
jogszabályalkotások során kialakított egyesületi véleményeket. Ugyancsak a honlap útján 
tettük hozzáférhetővé a rendezvényeinken elhangzó előadások prezentációi.  
A Facebook közösségi oldalon zárt csoportunkban a tagok szintén értesülhetnek az 
egyesület híreiről,  szakmai rendezvényiről.  
 
 
Az Egyesület tagsága 
 
Az Egyesület tagsága 2022-ben az előző évihez viszonyítva az alábbiak szerint alakult: 

- belépő jogi tagok száma: 0 
- kilépő jogi tagok száma:   1 
- belépő egyéni tagok száma:  9 



- kilépő (és elhalálozott) egyéni tagok száma:  2 
Az előzőek figyelembevételével az év végén az Egyesületnek 38 jogi tagja és 334 egyéni 
tagja volt.  
 
 
 
Az Egyesület gazdálkodása 
 
A 2024. évi tárgyévi eredmény 953.000 Ft. A nettó árbevétel 25.572.000 Ft, a kiadás 
24.619.000Ft A tagdíjakból származó bevétel 6.095.000Ft.  
 
A végösszeggel azonos tartalmú a 2000. évi C. számú Számviteli törvény, és a 350/2011. 
(XII.30) Kormányrendelet szerint elkészített 2024. évi Közhasznú Egyszerűsített Éves 
Beszámoló és a Közhasznúsági Melléklet.  
 
 
Összefoglalás 
 
Összefoglalóan megállapítható, hogy az Egyesület az alapszabályában rögzített közhasznú 
tevékenységét eredményesen teljesítette, amelyért köszönetünket fejezzük ki a választott 
tisztségviselőknek, az előadóknak, tagjainknak és a tevékenységünket bármilyen módon 
támogatóknak.  
 
 
Budapest, 2025.  március 06  . 
 
 
 
Dr. Pethő Árpád 
Ügyvezető elnök 
 


